

CÂMARA MUNICIPAL DE MOSSORÓ/RN Rua Idalino de Oliveira, s/n – Centro - CEP: 59.600-135 – Mossoró/RN – Fone: 84 2140-9400 CNPJ nº 08.208.597/0001-76.

| | PROJETO | DE DECRETO | LEGISLATIVO N° | /2025 |
|--|---------|------------|----------------|-------|
|--|---------|------------|----------------|-------|

Concede Medalha de Reconhecimento Da Câmara Municipal de Mossoró a senhora Ana Clebea Nogueira Pinto de Medeiros.

O presidente da Câmara municipal de Mossoró.

Faço saber que a Câmara Municipal de Mossoró aprovou e eu, nos termos do Art. 26, inciso II, Alínea "m" do Regimento Interno, promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1°. Fica concedida a medalha de Reconhecimento da Câmara Municipal de Mossoró a senhora Ana Clebea Nogueira Pinto de Medeiros.

Art. 2°. Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.

Mossoró-RN, 28 de Maio de 2025.

Antônio José Costa e Silva
GABINETE DO VEREADOR TONY CABELOS



CÂMARA MUNICIPAL DE MOSSORÓ/RN Rua Idalino de Oliveira, s/n – Centro - CEP: 59.600-135 – Mossoró/RN – Fone: 84 2140-9400 CNPJ nº 08.208.597/0001-76.

JUSTIFICATIVA

Excelentíssimo Senhor Presidente, Senhores (as) Vereadores (as),

Apresento este projeto com o objetivo de homenagear a senhora Ana Clebea Nogueira Pinto de Medeiros, nascida em Mossoró, Assistente Social Da LIGA contra o câncer Mossoroence Diante disso, solicitamos de nossos pares aprovação do presente Projeto de Decreto.

Mossoró-RN, 28 de Maio de 2025.

Antônio José Costa e Silva
GABINETE DO VEREADOR TONY CABELOS

ANA CLEBEA NOGUEIRA PINTO DE MEDEIROS

Objetivo profissional

Busca conti buir com sua experiência e dedicação em um ambiente que valoriza o trabalho e o compromisso com o desenvolvimento social e profissional.

Histórico familiar e pessoal

Ana Clebea Nogueira Pinto de Medeiros, nascida no dia 24/09/1972 na cidade de Mossoró, filha de Paulo Gomes Pinto e Antônia Nogueira da Silva Pinto, casada com Pedro Nobre De Medeiros Filho, mãe de Pablo Vitor Nobre Pinto de Medeiros e Ana Paula Nobre Pinto de Medeiros. Esposa dedicada e mãe atenciosa. Moradora do Bairro Bom Jardim desde a infância.

Experiência Profissional

- Funcionária pública do Estado do Rio Grande Do Norte
- Presidente da Associação De Apoio a Portadores De Câncer de Mossoró e Região.

Formação acadêmica

• Ensino Superior- Bacharel em Assistente Social - Universidade Estadual do Rio Grande Do Norte.

Características pessoais

• Calma, tranquila, amiga e prestativa, Ana Clebea foi sempre um exemplo de dedicação à família e ao trabalho. Uma figura que conquistou o respeito de todos com sua postura de humildade e dedicação, tanto na vida profissional quanto pessoal. Sua trajetória de vida foi marcada pelo compromisso e pela perseverança, sempre mantendo uma postura calma, tranquila e prestativa.